

联通2G用户不换卡不换号 10元开启3G极速网络 更享存600得180钜惠

昔日下岗女 今是俏月嫂

薛城:就业转型成就“月嫂经济”

薛城讯 “我老婆预产期是今年10月初,现在能预订月嫂吗?”7月19日,笔者在薛城区阳光技能培训学校采访,发现预订月嫂的电话接连不断。据该校负责人透露,随着我国第四次人口出生高峰到来,时下,月嫂成了家政市场的“香饽饽”,行情价涨,供不应求,直接找她们学校预订高级月嫂的雇主甚至已经排到了今年年底。月嫂成了众多妇女创业增收的首选。

政公司发现,截至6月底,有经验的高级月嫂早已被抢订一空。不仅人员紧俏,月嫂的待遇也水涨船高,多数月薪在2600元至5000元不等。在薛城仁合职业培训学校今年第三期母婴护理月嫂培训班课堂上,笔者看到,月嫂培训学员已不再全是大妈级别的,也有不少年轻的面孔,部分80后的新妈妈也成为月嫂中的一员。几名80后的月嫂学员表示,薪水高是吸引其入行的主要原因。



枣庄劳动技校利用各种形式开展就业创业培训,指导学生走好从学校迈向社会的第一步,及早确定就业及创业方向。图为近日学校组织举行的创业意识教育培训班吸引了众多学生参与。(记者 张磊 摄)

台儿庄抢抓时机开展雨季造林

台儿庄讯 进入雨季以来,台儿庄区抢抓当前雨水量充沛的有利时机,掀起造林高潮。截至目前,全区共栽植侧柏36万余株,完成荒山造林面积1650亩。针对雨季造林时间短、任务重的实际,台儿庄区及早行动,在规划设计、任务落实、资金筹集、苗木准备、造林整地等方面提前做好准备。该区有关部门严把苗木关和栽植关,组织技术力量深入造林现场,加强技术指导,确保造林成活率;严把起苗、运输、整地、栽

植“四关”,使用苗木容器袋,做到随起苗、随运输、随栽植。各有乡镇与造林绿化队签订造林合同,由专业队伍承包绿化,确保了造林质量。同时,落实专人管护,加强抚育管理,加大封山护林力度,对新栽植的苗木加强封育,防止人畜危害,确保栽一棵活一棵。(谢美慈 高欣)

非法集资的社会危害

非法集资活动具有很大的社会危害性。一是非法集资使参与者遭受经济损失。非法集资犯罪分子通过欺骗手段聚集资金后,任意挥霍、浪费、转移或者非法占有,参与者很难收回资金,严重者甚至倾家荡产、血本无归。二是非法集资严重干扰正常的经济、金融秩序,极易引发社会风险。三是非法集资容易引发社会不稳定,严重影响社会和谐。非法集资往往集资规模大、人员多,资金兑付比例低,处置难度大,容易引发大量社会治安问题,严重影响社会稳定。

参与非法集资形成的风险及损失承担

根据我国法律法规,因参与非法集资活动受到的损失,由参与者自行承担,而所形成的债务和风险,不得转嫁给未参与非法集资活动的国有银行和其他金融机构以及其他任何单位。债权债务清理清退后,有剩余非法财物的,予以没收,就地上缴中央金库。经人民法院执行,集资者仍不能清退集资款的,应由参与者自行承担损失。在取缔非法集资活动的过程中,地方政府只负责组织协调工作。这意味着一旦社会公众参与非法集资,参与者利益不受法律保护。

远离非法集资 拒绝高利诱惑

进一步增强党组织的凝聚力战斗力

薛城讯 7月25日,市委常委、组织部部长马金栋到陶庄镇调研,就市委组织部和组工干部工作作风、开展群众路线教育实践活动及如何改进基层组织建设、干部选拔任用等方面工作,召开座谈会,征求意见建议。对于下步如何开展好群众路线教育实践活动和做好基层组织、干部选拔任用等工作,马金栋要求,在思想作风建设上,要进一步突出宗旨意识,坚持群众路线,密切联系群众,提高服务群众的能力。在

我市两个项目获得科技部立项

本报讯 经过有关部门的积极申报和争取,近日,我市两个项目获得科技部立项。由山亭区人民政府承担的“优质长红枣深加工技术与产业化开发”和山东珀珀珀尼卡果汁有限公司承担的“原汁型澄清石榴汁生产中试与示范”两个项目分别获得国家2013年科技富民强县专项行动计划和农业科技成果转化资金项目立项,共获得国家无偿

山亭:优化路网结构方便游客出行

本报山亭讯 入夏以来,来自四面八方的自驾游客通过畅通便捷的公路,顺利到达山亭景区游玩。随着山亭区交通设施的不断完善,前来旅游的游客日益增多。山亭区旅游资源较为丰富,目前拥有国家4A景区2处、3A景区2处、省级水利风景区2处、5个村被评为全省首批“逍遥游——好客山东最美乡村”。立足丰富的旅游资源,该区全力打造“寻梦台儿庄,休闲到山亭”的旅游品牌,独具特色的旅游资源,吸引了越来越多的游客。为推进旅游业的快速发展,自2003年以来,山亭区交通部门紧抓全国“村村通工程”重要契机,新建、改建农村公路997.5公里,使全区258个行政村通了

滕州实施“洁净工程”打造“美丽乡村”

——全市首批670个村居实现“城乡环卫一体化”规范运作

滕州讯 为有效解决了农村环境脏乱差问题,探索出了一条适合农村环境综合整治的路子——“垃圾收集实行分类分拆,实现资源化利用、减量化处置、无害化效果;污水处置利用现有资源,建立二级自然处理系统,实行生物净化处理;创新管护长效机制,建立村民自治、物业化管理长效运营体系”。后被专家誉为滕州农村环境综合整治“玉泉模式”,《中国环境报》2012年12月26日头条头条专题报道予以推广。2013年4月27日,全省农村环境连片综合整治现场观摩会在我市举办,“玉泉模式”作为成功经验在全省推广。山东广播电视台拍摄的电视纪录片《脉动齐鲁——南水北调的故事》,于6月29日分别在山东卫视、齐鲁等台播出,对“玉泉模式”进行了报道。滕州讯 为有效解决了农村环境脏乱差问题,探索出了一条适合农村环境综合整治的路子——“垃圾收集实行分类分拆,实现资源化利用、减量化处置、无害化效果;污水处置利用现有资源,建立二级自然处理系统,实行生物净化处理;创新管护长效机制,建立村民自治、物业化管理长效运营体系”。后被专家誉为滕州农村环境综合整治“玉泉模式”,《中国环境报》2012年12月26日头条头条专题报道予以推广。2013年4月27日,全省农村环境连片综合整治现场观摩会在我市举办,“玉泉模式”作为成功经验在全省推广。山东广播电视台拍摄的电视纪录片《脉动齐鲁——南水北调的故事》,于6月29日分别在山东卫视、齐鲁等台播出,对“玉泉模式”进行了报道。滕州讯 为有效解决了农村环境脏乱差问题,探索出了一条适合农村环境综合整治的路子——“垃圾收集实行分类分拆,实现资源化利用、减量化处置、无害化效果;污水处置利用现有资源,建立二级自然处理系统,实行生物净化处理;创新管护长效机制,建立村民自治、物业化管理长效运营体系”。后被专家誉为滕州农村环境综合整治“玉泉模式”,《中国环境报》2012年12月26日头条头条专题报道予以推广。2013年4月27日,全省农村环境连片综合整治现场观摩会在我市举办,“玉泉模式”作为成功经验在全省推广。山东广播电视台拍摄的电视纪录片《脉动齐鲁——南水北调的故事》,于6月29日分别在山东卫视、齐鲁等台播出,对“玉泉模式”进行了报道。

高标编制了《滕州市城乡环卫专项规划》和《滕州市城乡环卫一体化总体规划》,按照“户入桶、村收集、镇转运、市处理”规范化运行方式,确立了“收、储、分、运”一条龙垃圾处理市场化运作模式。按照三年规划整治工作思路,确立了“2012年打基础、2013年抓启动、2014年抓规范”,利用三年时间实现全市规范运作全覆盖,为全市城乡环卫一体化工作开展提供坚实依据。组织发动,加快实施进程。市委、市政府成立了由市委书记任第一组长,市长任组长的城乡环卫一体化工作领导小组;印发了《关于开展城乡环境综合整治推进美丽乡村建设的实施方案》、《关于进一步推进城乡环卫一体化工作的意见》;隆重举行了“全市城乡环卫一体化启动仪式”。全市进行动员部署;开展了“农村环境集中整治月”专项活动;召开了“全市城乡环卫一体化现场观摩会”总结交流会;市委、市政府主要领导多次深入镇街调研指导,多措并举动员号召全市上下凝心聚力整治农村环境,全力推进城乡环卫一体化加快实施进程。

负责组织实施工作。同时,实行市、镇、村、社会和群众多方投入的多元化融资机制。分兵把口分片作战,全市形成了一级抓一级、层层抓落实的上下联动工作机制。政策推动,确保保障有力。市财政拿出2000万元作为环卫一体化工作的专项资金保障工作顺利推进,采取“融资租赁”和“以奖代补”方式,先后购置大型压缩转运车8辆、密闭式垃圾收集车18辆、压缩箱体21个。各镇街按照市、镇、村、居配套奖补政策要求,累计投资1.3亿元,新建垃圾中转站18个,设置村级垃圾收集点6252个,配备垃圾收集车辆555辆、密闭式箱体600余个,配备各种清扫保洁设施设备,建立村级环卫保洁人员队伍2700余人、镇街监管人员100余人。为巩固城乡环卫一体化成果,市政将每年列支1000万元用于保障城乡环卫一体化长效运营。机制驱动,形成长效机制。为确保长期规范运营和工作实效,坚持集中整治与长效管理相结合,制定出台了一系列长效运行机制。(1)按照“财政补一点、一事一议奖一点、村居筹一点、群众出一一点、社会捐一

农村公益电影放映健康持续发展

农村电影放映工程是公共文化服务体系的重要组成部分,是我市的惠民工程。2004年底全市农村电影放映工程在全省率先启动,实现了以村为单位,全面覆盖一村一月放映一场电影的任务目标。在工作实践中,枣庄的农村电影形成了自己的特色,各级党委政府高度重视,财政、文化、发改委等部门密切配合,出台了配套政策,加大了督导力度,从农村公益电影专项资金、设备购买、人员培训等方面都给予了大力支持。全市电影放映人员甘于奉献,努力工作,到目前全市连续八年圆满完成公益电影放映任务。累计放映电

影226845场,观众达5053.8万人次,丰富了广大农民的精神文化生活,宣传了党的路线方针政策,配合了当地农村的中心工作和各类专项活动(如普法、计划生育、反腐倡廉、党性教育等)。随着经济社会不断发展,广大农民群众对电影文化的需求日益增加,我市于2008年全部实现了农村公益电影放映数字化。由过去的胶片电影升级为数字电影,目前全市共有75支农村电影放映队,承担每年25416场的公益电影放映任务。为了发挥全市农村电影的综合优势,成立了枣庄市新农村数字电影院线有限公司,真正达到了统一品牌、统一经营、统一管理、统一发行、统一放映,为进一步做大做强农村电影打下了坚实的基础。现在全省已建立农村电影数字放映工程服务监管平台,通过GPS、GPRS对放映时间、放映地点、放映节目等适时进行监控管理,监管平台生成的数据信息由各级电影行政管理资源共享。高科技的管理手段大大提高了农村公益电影的放映质量和服务质量,切实保证了让广大农民群众看到、看好电影。

枣庄文化

试论如何做好学生的思想工作

学校传统的思想政治教育基础上,要根据现阶段学生的思想状态,采取形式多样的教育方式,突破传统教育方法,提高学生的思想水平。下面就如何做好学生的思想工作,谈一点看法。一、与良好习惯养成教育相结合。良好的习惯是一个人走向成功的前提和条件,也是赢得社会认可和别人尊重的基础,有些行为就是平常之事,也是举手之劳,每个人都可以做到,有的人做了,渐渐地就养成了良好习惯,成了一种自觉行动。特别是现在的学生,由于在成长过程中社会的影响和家长的过度“呵护”,使学生在普遍存在着大事不去做,小事不为的懒惰行为意识。因此要在习惯养成方面教育学生从身边的小事、力所能及的事、举手之劳的事做起,让学生感觉到良好的习惯就在自己身边,并不是多难的事,只要坚持,就能养成良好习惯又能锻炼自己的毅力。卫生学校培养对象是从事医护的工作人员,医护工作是一项既科学严谨又热情服务的工作,要求言、坐、立、行、着装既要得体又要

